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Вариант 1
· Найдите значение выражения:

а) 411 ∙ 4-9;

б) 6-5 : 6-3;

в) (2-2)3.
· 2. Упростите выражение:

а) (х-3)4 ∙ х14;

б) 1,5а2 b-3 ∙ 4a-3b4.
3. Преобразуйте выражение:
а)
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4. Вычислите: 
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5. Представьте произведение (4,6∙104) ∙ (2,5 ∙ 10-6) в стандартном виде числа.
Вариант 2

· Найдите значение выражения:

а) 5-4 ∙ 52;

б) 12-3 : 12-4;

в) (3-1)-3.

· 2. Упростите выражение:

а) (а-5)4 ∙ а22;

б) 0,4х6 у-8 ∙ 50х-5у9.

3. Преобразуйте выражение:

а)
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4. Вычислите: 
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5. Представьте произведение (3,5∙10-5) ∙ (6,4 ∙ 102) в стандартном виде числа.

Вариант 3

· Найдите значение выражения:

а) 615 ∙ 6-13;

б) 4-6 : 4-3;

в) (5-1)3.

· 2. Упростите выражение:

а) (х-2)-4 ∙ х-7;

б) 1,2а-5 b8 ∙ 5a6b-6.

3. Преобразуйте выражение:

а)
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б) 
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4. Вычислите: 
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5. Представьте произведение (6,8∙106) ∙ (4,5 ∙ 10-8) в стандартном виде числа.

Вариант 4

· Найдите значение выражения:

а) 521 ∙ 5-23;

б) 3-8 : 3-9;

в) (22)-3.

· 2. Упростите выражение:

а) (а-3)5 ∙ а18;

б) 2,4х-8 у5 ∙ 5х9у-7.

3. Преобразуйте выражение:

а)
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б) 
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4. Вычислите: 
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5. Представьте произведение (2,5∙107) ∙ (6,2 ∙ 10-10) в стандартном виде числа.

Ответы

	№ задания
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Критерии оценивания
«5» - верно выполнены все 5 заданий

«4» - верно выполнены 4 задания
«3» - верно выполнены 3 задания

в остальных случаях – «2»
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